
 

 

 

 

Addendum No. 04 
 

Revisions and Related Responses to Questions 
& 

Addenda items # 1 & 2 
 

For RFT2024-01PR 
 
Question 1:  

Operable Partition Spec - Can you please clarify?  
1) Specs call for vinly hinges which are not standard for this door type. Typically we 
see metal hinges on this type. Can you please confirm?      
2) Spec calls for 950,000 -cycle test which would require specialty testing. This 
number seems extremely high, can you please confirm? 

 
Answer 1:   
Please refer to Section 10652 – 2.5.1: 
1) Revised hinge type from vinyl to steel. 
2) Delete requirement for 950,000-cycle test. 

 
Question 2: 

Specifications call for Roof Hatch guardrail to be by Babcock Davis, however spec 10 
99 92 calls for Skyline Hatch barrier 5004. Can you please clarify?  
 
Answer 2:   
The hatch itself is by Babcock Davis, the guard rail is the Skyline Group product. 
Please refer to Section 10999 – Item 2.2.1 and Item 2.2.2. 

 
 
Question 3:  
Please advise any base building trade we need to carry including Sprinkler, Fire alarm, 
Security. 
 

Answer 3:   
1) Sprinkler: there is not a base building sprinkler contractor designated. General 
contractors must use a qualified sprinkler contractor to perform the sprinkler modification 
work. 
 
2) Fire alarm: Refer to Section 28 31 25 Item 3.3.1 for fire alarm contractor requirements. 
 
3) Security: Modifications, as needed, to the existing security systems are to be 
coordinated with Owner’s security company (ies) during construction. 

 
Question 4:  
Can you please clarify requirements and locations for Protective Suspended Nylon 
Netting? 
 

Answer 4:   
Please see below memo- Addenda Item # 1- “Arena Protective Suspended Nylon 
Netting”  



MEMO

Arena Protective Suspended 
Nylon Netting 

Date: April 19, 2024 No. of Pages:   2 

Project: ECC & Arena Renovations Project No.: TE-43036-23 

Address: 14 Boland Drive, Erin, ON Permit No.: n/a 

Client: Town of Erin 

176 Speedvale Ave. West 

Guelph, Ontario 

Canada  N1H 1C3 

T: 519-763-2000 x249 

aaronm@tacomaengineers.com 

Purpose:     
To clarify the scope of work related to arena’s protective suspended nylon netting. 

Clarification: 

1. Delete 10999, item 3.2.4.2. of the specification.

a. Revised the scope to replace all existing arena netting.

2. Remove all existing netting, ceiling and vertical.

3. Replace all vertical netting at the end zones.

4. Provide new ceiling netting over the entire ice surface.

Sample existing photographs for information: 

Ceiling netting Ceiling netting 

Ceiling/Vertical netting 
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Ceiling/Vertical netting 
 

                                               
 

Ceiling/Vertical netting 
                     

                                               
 

Ceiling/Vertical netting 
 

                                             
 

 

End of memo. 



 
 

 
Addenda item # 2 
Fire Alarm Equipment List Revision 

 

Please find below addenda item # 2 from the electrical consultant. 

This memo is to remove Simplex from the approved equipment list for the new fire alarm system 

- Section 28 31 25 ‘Fire Alarm System (Addressable)’ Part 2 - 2.25 
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